
konie

Poziom trudności: Średni

1.   czarna maść konia to :

A - kasztanowa

B - kara

C - srokata

D - żadna z tych

2. do popędzania konia jeżdziec trzyma

A - palcat

B - kijek

C - popręg

D - bat

3. Koń fryzyjski w jakiej maści wwystępuje ??

A - ciemnogniade

B - siwe

C - kare

D - kasztanowe

4. wzrost konia fryzyjskiego klaczy i ogiera to??

A - klacz 140 ogier 160

B - klacz 90 ogier 100

C - klacz 150 ogier 160

5. co to twadówka ??

A - zewnętzrna błona gałki ocznej jest biała

B - wąski pasek białych właów na grzbiecie nosa
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konie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. C

5. A
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